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Sekcja Zamówień Publicznych        faks: 18 3372 710        e-mail: zampub@szpitallimanowa.pl 

Pismo: NZ/63/D/N/AC/2016/165/2016  Limanowa dnia: 2016-11-23 

 

Wszyscy zainteresowani !!! 

 

 

O D P O W I E D Ź  
na zapytania w sprawie SIWZ nr 1 

Informujemy, iż w dniu 2016-11-22 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (T.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na: 

Dostawy artykułów medycznych - ujęte w 16 zadaniach asortymentowych, 

Treść wspomnianej prośby jest następująca: 

 

Pytanie nr 1 

Zadanie 10 pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści pakiety typu Bowie-Dick z arkuszem testowym zmieniającym barwę z 
fioletowego na zielony? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 2 

Zadanie 10 pozycja 2 i 3: Czy Zamawiający dopuści system wsadu składający się z 250 wskaźników samoprzylepnych typu 6  i 1 
przyrządu testowego PCD? 

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ Zamawiający wymaga testów określonych w pkt. 2 i 4 przyrządów PCD 

Pytanie nr 3 

Zadanie 10 pozycja 2 i 3: Czy Zamawiający dopuści system wsadu składający się z 250 wskaźników i 1 przyrządu w każdym 
opakowaniu? 

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ Zamawiający wymaga testów określonych w pkt. 2 i 4 przyrządów PCD 

Pytanie nr 4 

Zadanie 10 pozycja 4: Czy Zamawiający dopuści wskaźniki typu 6 o parametrach punktu końcowego 134'C-7 minut i 121'C-20 
minut z substancją wskaźnikową zmieniającą barwę na kolor referencyjny? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 5 

Zadanie 10 pozycje 6: Czy Zamawiający dopuści ampułki z papierowymi etykietami zawierającymi wskaźnik sterylizacji? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 6 

Zadanie 10 pozycja 12: Czy Zamawiający dopuści etykiety w rolkach po 500 sztuk przy odpowiednim przeliczeniu zamawianych 
ilości? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 7 

Zadanie 10 pozycja 13: Czy Zamawiający dopuści test kontroli zgrzewu odwzorowujący typowe opakowanie papierowo-foliowe? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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Pytanie nr 8 

Zadanie 10 pozycja 17: Czy Zamawiający dopuści wskaźniki samoprzylepne? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 9 

Zadanie 10 pozycja 20: Czy Zamawiający dopuści wskaźniki do kontroli sterylizacji suchym gorącym powietrzem o parametrach 
180'C / 30 minut? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 10 

Zadanie 10 pozycja 20: Czy Zamawiający dopuści wskaźniki do kontroli sterylizacji suchym gorącym powietrzem o parametrach 
160'C / 120 minut? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 11 

Zadanie 10 pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści pakiet typu Bowie-Dick z arkuszem wskaźnikowym zmieniającym barwę z 
niebieskiej na czarną? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 12 

Zadanie 10 pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści potwierdzenie zgodności z obowiązującą normą PN-EN ISO 11140-4? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 13 

Zadanie 10 pozycja 17, 18 i 19: Czy Zamawiający dopuści potwierdzenia zgodności z obowiązującą normą PN-EN ISO 11140-1? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 14 

Zadanie 10 pozycja 4: Czy Zamawiający dopuści wskaźniki typu 5 z oznaczeniem klasy na etykiecie opakowania zbiorczego? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 15 

Zadanie 11 pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści rękawy skonstruowane z papieru o gramaturze 70 g/m2? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 16 

Zadanie 11 pozycja 2: Czy w miejsce potwierdzenia gramatury przez jednostkę notyfikowaną Zamawiający dopuści papier z 
potwierdzeniem szczelności mikrobiologicznej wydanym, zgodnie z dyrektywami europejskimi, przez jego wytwórcę na 
podstawie badań specjalistycznego zewnętrznego laboratorium? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

 

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 
ustawy pzp, zostało umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

 

 

 


